
Омские следователи проводят проверку по сообщению из СМИ об истязании несовершеннолетней

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области организовано проведение доследственной проверки по сообщению, размещенному в средствах массовой информации, о том, что в Омске пьяные родители систематически избивали свою 14-летнюю дочь.

По предварительным данным, в Советском округе города проживающие в садовом товариществе 36-летняя женщина и ее 37-летний супруг, неоднократно, находясь в состоянии алкогольного опьянения, избивали свою 14-летнюю дочь, в связи с чем девочка сбежала из дома и около недели пряталась в квартире у одноклассницы.

В ходе проверки следователи намерены выяснить условия жизни и воспитания несовершеннолетней, у которой, по сообщению СМИ, на теле остались следы избиения, и дать принципиальную правовую оценку действиям не только родителей (по ст. 117 УК РФ - истязание), но и сотрудников социальных и иных служб по осуществлению контроля за условиями жизни детей.

23 Октября 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1265595>